

LANDSEA
朗诗地产

DODU 东城汇

MOUNT HOMELAND
紫峰公馆

华润悦府

从App store/安卓市场
下载《精品周刊》
选房更精彩

苏宁睿城 500万重金征集“经纪人”

近日，席卷南京楼市的鼓楼新江东超级大盘——苏宁睿城推出“500万感恩大放送”活动，再度引发全城热议。苏宁睿城为回报消费者一直以来的支持与厚爱，特推出岁末感恩回馈活动，再掀入驻新江东购房良机。

苏宁睿城自2009年面世以来，每逢开盘必成城中瞩目焦点，一直以来备受置业者追捧，是不少业主心中的“楼市口碑王”。恰逢年终岁末，今年苏宁睿城特举办“500万感恩大放送”活动，答谢全城。在2011年以无可挑剔的品质改善产品，赢得了逾2000户业主的心，在同区域内成为绝对的品质标杆，成为新江东宜居生活的代言者。

据了解，为答谢市民的倾情推荐，即日起至2012年1月21日，凡推荐客户成功购房，即可获得8000至2万元的苏宁电器卡奖励。此次活动，针对的是95m²至216m²热销房源，户型涵盖小两口到三代居。苏宁睿城相关负责人则表示：这个活动在苏宁睿城尚属首次，500万实力投入，堪称最给力的感恩活动。

自开盘以来，屡创南京楼市新高，“夜光”“开盘劲销450套”等传奇均在睿城上演，位于CID与CAZ双核中心，区域价值提升



苏宁睿城项目实景

潜力毋庸置疑。新江东城市中央宜居住宅区日益成型，于此，苏宁睿城将为城市精英带来极具品质感、稀缺性及发展潜力的终极置业产品。

两大商圈交汇点，24小时生活精彩无休。苏宁睿城坐享新江东百万商业繁华，购物、休闲、美食、电影院一应俱全；自身商业配套苏宁广场，更将是新兴商圈汇聚的时尚潮流胜地，未来生活24小时繁华不间断，全天候繁华稳步推进。

一期实景，率“鲜”实现。高

密度景观绿化、名贵树木、芬芳花朵、亭台水榭、园林水景等错落有致，灵动精巧，悉心养护。丘陵式草地铺设和石头造景，形成高低错落，绵延不断的景观效果，使得苏宁睿城景观园林区呈现丰富生动的层次感和造型感。

最新动态

据了解，目前苏宁睿城在售95-216平方米少量臻品房源，入驻鼓楼新江东的席位有限，分秒必争哦！

谁复兴了太平南路 凤凰和睿大厦繁华起航

太平南路，百年繁华中心，凤凰和睿大厦，太平南路上的商务标杆，集商业、办公于一体的综合型大厦，由江苏凤凰置业投资股份有限公司倾力打造，首扛太平南路“小上海”地块复兴大旗，成就太平南路商务繁荣。

太平南路，民国时期的繁华商业街，商家云集，以其北通总统府，南接夫子庙的中心位置，当仁不让地成为南京第一商业街。如今，2.4公里的太平南路，正实施一个百亿元的复兴大计。白下区政府推出10大商业地块，范围覆盖整个太平南路。整个太平南路将分为三段改造，北段在现有黄金珠宝街的基础上，配置高级酒店，营造高端购物环境；中段打造为办公区域；南段利用靠近夫子庙的优势，发展旅游服务业。“小上海”地块作为太平南路商业街复兴计划的核心之一，已经率先启动。位于该地块上的凤凰和睿大厦将被打造为集商业办公于一体的综合型商业商务精品，以新型的业态矗立太平南路。

凤凰和睿大厦由江苏凤凰置业投资股份有限公司旗下南京凤凰地产有限公司全程开发，是集商业、办公功能于一体的综合型商务大厦。大厦办公面积灵活划分，80-1900m²百变商务空间，满足多种办公需求；1-4层裙楼商业，计划引进餐饮、精品门店等高端商业，无限匹配区域繁华度；引入科技环保技术，打造标杆商务建筑。

江苏凤凰置业投资股份有限公司系凤凰出版传媒集团控股的上市公



司，为江苏首家定位于文化地产开发的房地产开发企业。自2005年成立以来，一直结合自身文化产业集团的资源和优势，创立独特的文化地产开发模式，展示文化地产所独有的魅力与内涵。目前已开发和正在开发的项目有凤凰和鸣、凤凰和熙、凤凰和美、凤凰山庄等。文化与建筑相结合，成就一个个精品之作。

江苏凤凰置业投资股份有限公司持续秉承“建筑文化大家”的理念开发文化地产，2009年的成功上市，更将使文化地产的开发如虎添翼。

地价？天价！

高地价未随房价而降 楼市病根或将两年后发作

江北6字头起售、江宁7字头起售、仙林8字头起售、河西苏宁睿城降价、城南宏图上水庭院低价……进入12月份，楼市继续劲吹降价风。然而，土地市场价格却仍然坚挺，高昂的地价让小开发商拿不起，大开发商不敢拿。

根据南京市土矿市场管理办公室数据，截至12月1日，全市今年共拍卖了75幅地块，其中51幅低价成交，18幅溢价成交，6幅流标。另有10幅地块因故暂停或延期出让，亚健康状况明显。专家分析，土地市场冷清除了与商品房市场状况相关，地价偏高更是症结所在，市场有可能在2013年左右出现“市区供应不济、城郊供应过剩”的结构性紊乱。

□快报记者 肖文武

■病灶

住宅地价不降反涨

根据土地成交数据公示，截至12月1日，南京共完成土地出让面积418.8万m²，另有49.26万m²土地待出让，总面积与去年同期持平，成交金额为296亿，与去年的555亿尚有差距。按此计算，今年土地成交价有所下降。但南京中原地产研究总监张君介绍，与往年相比，今年出让的地块含金量明显下降。主要表现为：城郊偏远地块居多，加油站、农贸市场等定向地块增多，商业用地增多。剔除这部分地块后，有限的高含金量住宅用地成交价不降反涨。

以仙林湖荣盛退地为例，2007年底起拍价为4.1亿，今年重新出让，容积率上限由1.8修改为2.5，但起拍价却已经升至7.3亿。今年10月24日低价成交的No.2011G41下关复兴街地块，按容积率上限来计算，楼面价为6665

元/m²，而在该地块南面不到1公里的No.2010G20下关白云亭地块，去年7月份成交的楼面价则仅为6003元/m²。

城东某项目营销负责人介绍：“近期我们公司没有拿地打算，现在地价高，房价贱，不是介入买地的好时点。”

■病状

远郊开发畸形发展

专家分析，主城地价高、出让难，导致土地出让的重心向远郊转移。根据土地成交数据，今年顺利成交的69幅地块中，住宅用地占27幅，总面积约158万m²，其中六合成交97.5万m²，占全市住宅用地成交面积的61.66%。

业内人士认为，主城地价偏高，一些资金实力有限的小型开发商只能退居六合等地拿地开发。天诚不动产研究所副所长吴翔华教授也分析，从供应上来看，远郊土地供应指标相对较充裕，但六合接近100万m²的土地出让



易手后的地王即将开工建设180米“双子塔”。2010年2月1日，上海证大置业有限公司以92.2亿元人民币拍得上海外滩国际金融服务中心地块，刷新当时的上海“地王”纪录。2011年11月2日，该公司以95.7亿元人民币出让了该地块。

新华社发(钮一新 摄)

应放缓，所以预计明年市场供应不会受太大影响，但两年后，市场有所起色后有可能出现供应短缺的现象。

■疗法

土地定价办法有待调整

中原地产研究总监张君表示，如果整个大环境不变，明年的土地市场还将延续今年“流标、延期出让、暂停出让”的冷清局面，如果对土地的起拍价定价办法进行科学调整，市场形势会更严峻。

吴翔华也介绍，对于待出让地块的定价，一般应采用“假设开发法”。假设未来成品房售价要达到20000元/m²，扣除开发商利润、建安成本、其他税费合计12000元/m²，剩余的8000元/m²则为土地的定价基数。再根据容积率上限测算出起拍价的上限。计算过程中成品房售价为变量，即如果房价处于下降通道，则地价也应随之降低。

谁复兴了太平南路 凤凰和睿大厦繁华起航

太平南路，百年繁华中心，凤凰和睿大厦，太平南路上的商务标杆，集商业、办公于一体的综合型大厦，由江苏凤凰置业投资股份有限公司倾力打造，首扛太平南路“小上海”地块复兴大旗，成就太平南路商务繁荣。

太平南路，民国时期的繁华商业街，商家云集，以其北通总统府，南接夫子庙的中心位置，当仁不让地成为南京第一商业街。如今，2.4公里的太平南路，正实施一个百亿元的复兴大计。白下区政府推出10大商业地块，范围覆盖整个太平南路。整个太平南路将分为三段改造，北段在现有黄金珠宝街的基础上，配置高级酒店，营造高端购物环境；中段打造为办公区域；南段利用靠近夫子庙的优势，发展旅游服务业。“小上海”地块作为太平南路商业街复兴计划的核心之一，已经率先启动。位于该地块上的凤凰和睿大厦将被打造为集商业办公于一体的综合型商业商务精品，以新型的业态矗立太平南路。

凤凰和睿大厦由江苏凤凰置业投资股份有限公司旗下南京凤凰地产有限公司全程开发，是集商业、办公功能于一体的综合型商务大厦。大厦办公面积灵活划分，80-1900m²百变商务空间，满足多种办公需求；1-4层裙楼商业，计划引进餐饮、精品门店等高端商业，无限匹配区域繁华度；引入科技环保技术，打造标杆商务建筑。

江苏凤凰置业投资股份有限公司系凤凰出版传媒集团控股的上市公